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A Kossuth Klub Új Vezetősége.   
A húsvéthétfőn megválasztott 2014-15-ös Igazgatóság első gyűlése alapszabályaink 

szerint a választás után 10 napon belül a következő határozatokat hozta:  

Munkamegosztás: 

 Dr. Krajcsik György, az Igazgatóság elnöke  

 Nádasdy Orsi, alelnök és kormány összekötő 

 Kendeffy Péter. pénztárnok  

 Thiringer Erika, asszisztens pénztárnok 

 Korbuly Judit, tagsági felelős  

 Kisvarsányi Éva, kommunikációs és sajtófőnök 

Az ösztöndíj bizottságban, a műsorok szervezésében és a jegyzet készítésében szükség 

szerint a vezetőség minden tagja részt vehet.  Az Ügyvezető Igazgató kinevezett 

munkakörét 20 éven át Kisvarsányi Éva töltötte be, de a széleskörű munkamegosztás 

érdekében utódja nem lesz.  

 

Költségvetés.  Célunk a hivatali költségek csökkentése.  Ennek érdekében a Hírmondó 

ezen túl csak negyedévenként jelenik meg.  Így felére csökkentjük a posta, nyomtatás, és 

egyéb költségeket.  A jövőben a Hírmondót csak azon tagoknak postázzuk, akiknek nincs 

Internetes kapcsolatuk.  A naprakész kapcsolattartásért kizárólag az Interneten terjesztett 

új körlevél, az Értesítő sorain keresztül informáljuk tagjainkat legfrissebb híreinkről. 

 

Adományok.  Az Igazgatóság megszavazott ezer-ezer dollár adományt a Pusztinai 

Magyar Házért Alapítványnak és a Napraforgók tábor rendezési költségeire.  További 

adományokat a rendelkezésünkre álló anyagi erőforrások alapján tudunk megítélni.  

 

S. O. S. Magyar Fesztivál.  A 8.-ik fesztivált október 18.-19.-én rendezik.  A tervek 

szerint ismét lesz sátrunk, ahol adományozott könyveket, hímzéseket és különböző 

dísztárgyakat árulunk a Kossuth Klub javára.  Kérjük tagjainkat, gyűjtsék össze erre a 

célra szánt ajándékaikat és jelentkezzenek E-mailen, vagy postai címünkön.  Az 

adományok szállításáról az Igazgatóság gondoskodik.  A sátorban teljesített önkéntes 

szolgálatra is várjuk a jelentkezőket! 

 

Elérhetőségünk.  Postai címünk továbbra is P. O. Box 19774, Sarasota, FL 34276.  

Fontosabb E-mail címek nyári elérhetőséggel: Nádasdy Orsi onadasdy@verizon.net, 

Thiringer Erika tthiringer@aol.com, Éva Kisvarsányi evak35@verizon.net. 
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